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Vraag Antwoord Scores 

Tekst 3
 

 7 A 
 

 8 B 
 

 9 A 
 
 

Tekst 4
 

 10 A 
 

 11 maximumscore 2 
1 onjuist 
2 onjuist 
3 juist 
4 juist 
 
indien vier antwoorden juist 2 
indien drie antwoorden juist 1 
indien twee of minder antwoorden juist 0 
 

 12 A 
 

 13 C 
 
 

Tekst 5
 

 14 maximumscore 1 
Een antwoord met de volgende strekking: 
 Er ontstond een (ketting)botsing. 
 Er ontstond een file/rij (van vijf) auto’s. 
 
Opmerking 
De tekst tussen haakjes is niet noodzakelijk voor het toekennen van het 
scorepunt. 
 

 15 C 
 

 16 B 
 

 17 B 
 


